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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000383, Pregunta relativa al turismo en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, portavoz del G.P. Mixto-Adelante 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, portavoz del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de 
Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al turismo en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo piensa el Gobierno mejorar las condiciones laborales de los trabajadores del sector del turismo?

Sevilla, 25 de marzo de 2025. 
El portavoz del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000384, Pregunta relativa a los transportes en Alcalá de Guadaíra

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Miren Begoñe Iza de la Torre y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Miren Begoñe Iza de la Torre y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los transportes en 
Alcalá de Guadaíra.

PREGUNTA

¿Cuáles son los planes de la Consejería para mejorar la calidad del servicio que presta el Consorcio 
de Transporte Metropolitano en Alcalá de Guadaíra?

Sevilla, 25 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

Miren Begoñe Iza de la Torre y 
José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000387, Pregunta relativa a los protocolos de fiscalización

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a los protocolos de fiscalización.

PREGUNTA

Tras los diversos ceses y cambios en la Intervención General de la Junta de Andalucía, ¿va a adop-
tar su Consejo de Gobierno medidas adicionales para el estricto cumplimiento de los procedimientos 
legalmente establecidos en la contratación pública a fin de evitar circunstancias que pudieran ocasionar 
menoscabo de fondos públicos?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 664 XII LEGISLATURA 22 de abril de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
66

4

Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000389, Pregunta relativa a la sanidad pública

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la sanidad pública.

PREGUNTA

¿En qué medida cree que su acción de gobierno está blindando la sanidad pública andaluza?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000390, Pregunta relativa a las medidas para un mejor autogobierno

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las medidas para un mejor autogobierno.

PREGUNTA

¿Qué medidas pretende impulsar, como presidente de la Junta, que refuercen y mejoren nuestro 
autogobierno de cara a solucionar los problemas de los andaluces y andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000391, Pregunta relativa al impulso de competencias autonómicas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa al impulso de competencias autonómicas.

PREGUNTA

¿Qué balance hace del ejercicio de las competencias autonómicas que tiene otorgadas Andalucía y 
del impulso de medidas que avancen en el autogobierno desde que es presidente?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 664 XII LEGISLATURA 22 de abril de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
66

4

Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000392, Pregunta relativa a las quejas de la ciudadanía andaluza

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las quejas de la ciudadanía andaluza.

PREGUNTA

¿Piensa el señor presidente de la Junta de Andalucía que las quejas de las ciudadanas y ciudada-
nos andaluces por el deterioro de la gestión en los servicios públicos están justificadas y piensa asumir 
alguna responsabilidad por ello?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000393, Pregunta relativa a la mejora de las condiciones de vida andaluzas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la mejora de las condiciones de vida andaluzas.

PREGUNTA

¿Tiene intención, como presidente de la Junta de Andalucía, de abandonar la permanente con-
frontación y centrarse, de una vez por todas, en ejercer las competencias autonómicas que tenemos 
otorgadas para mejorar la vida de los andaluces y andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000394, Pregunta relativa a las principales preocupaciones de la ciudadanía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las principales preocupaciones de la ciudadanía.

PREGUNTA

¿Qué medidas está implementando la Junta de Andalucía para que la acción de su gobierno permita 
abordar las principales preocupaciones y prioridades de las ciudadanas y ciudadanos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000395, Pregunta relativa a la primera piedra del centro residencial «Vivir como en Casa» 
para personas con gran discapacidad en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis 
Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la primera piedra del 
centro residencial «Vivir como en Casa» para personas con gran discapacidad en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 16 de enero tuvo lugar la colocación por parte del presidente de la Junta de Andalucía 
de la primera piedra del centro residencial «Vivir como en Casa» para personas con gran discapacidad 
en Almería. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuánto ha aportado la Junta de Andalucía de fondos propios en su financiación y para cuándo está 
prevista su terminación completa y apertura?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000396, Pregunta relativa a las mejoras de las comunicaciones en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las mejoras de las 
comunicaciones en Almería.

PREGUNTA

¿Piensa el Consejo de Gobierno ayudar a mejorar las comunicaciones en Almería?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000397, Pregunta relativa a la Agencia Estatal de Salud Pública en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y D. Noel López Linares, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sán-
chez Escudero y D. Noel López Linares, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a la Agencia Estatal de Salud Pública en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Partido Popular votó en el Congreso de los Diputados en contra de la ley de creación de la Agencia 
Estatal de Salud Pública a la que opta Granada para alojar su sede. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace sobre este cambio de criterio?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

Noel López Linares.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000398, Pregunta relativa al cierre de unidades en el IES Mariana Pineda y en el CEIP 
Jardín de la Reina de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo 
Sánchez Escudero, D. Noel López Linares y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Es-
cudero, D. Noel López Linares y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa al cierre 
de unidades en el IES Mariana Pineda y en el CEIP Jardín de la Reina de Granada.

PREGUNTA

¿Tiene pensado la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional cerrar unidades en 
el IES Mariana Pineda y en el CEIP Jardín de la Reina de Granada para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Olga Manzano Pérez, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
Noel López Linares y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000399, Pregunta relativa al desmantelamiento del hospital de alta resolución de 
Alcaudete (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel 
Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral en 
pleno relativa al desmantelamiento del Hospital de Alta Resolución de Alcaudete (Jaén).

PREGUNTA

¿Va a seguir la Consejería desmantelando el hospital de alta resolución de Alcaudete (Jaén) hasta 
convertirlo en una sucursal del hospital de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000400, Pregunta relativa a la eliminación de una unidad educativa en el C.I.P. Alfonso 
Sancho de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de los Ángeles Férriz Gó-
mez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor 
Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta 
oral en pleno relativa a la eliminación de una unidad educativa en el C.I.P. Alfonso Sancho de Jaén.

PREGUNTA

¿Cree la Consejería una buena decisión la eliminación de una unidad educativa en el C.I.P. Alfonso 
Sancho de Jaén, dado cómo está transcurriendo el proceso de escolarización para el curso 2025-2026?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000401, Pregunta relativa a la movilización ciudadana en Huelva en defensa de la sani-
dad pública

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Márquez Ro-
mero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la movilización ciudadana 
en Huelva en defensa de la sanidad pública.

PREGUNTA

A la vista de la gran movilización ciudadana, ¿cuál es la valoración de la consejera, y tienen algún 
plan ante este desastre y el fracaso de su gestión sanitaria en Huelva?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Susana Rivas Pineda y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000403, Pregunta relativa al colapso en el Hospital Materno de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa al colapso en el Hospital Materno 
de Málaga.

PREGUNTA

Ante las noticias de colapso en el Hospital Materno de Málaga, con esperas de hasta tres años y 
más de 700 ecografías sin realizar, ¿qué medidas se han adoptado desde la Consejería?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000404, Pregunta relativa a la urgente construcción de un nuevo instituto público de 
educación secundaria en el barrio de los Bermejales de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. Veró-
nica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la urgente construcción de un nuevo instituto público 
de educación secundaria en el barrio de los Bermejales de Sevilla.

PREGUNTA

¿Puede la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional explicar el motivo de la 
demora en la construcción del instituto en los Bermejales y detallar el estado actual de la planificación 
y los plazos previstos para el inicio de esta obra tan necesaria para los vecinos de la zona, así como 
de las medidas concretas que va a tomar el equipo de gobierno para garantizar que esta infraestructura 
educativa prioritaria se ejecute antes de 2027?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000405, Pregunta relativa a la inoperatividad del Infoca tras el cambio de vehículos

Formulada por el Excmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Excmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la 
inoperatividad del Infoca tras el cambio de vehículos.

PREGUNTA

Los sindicatos vienen denunciando la inoperatividad del Infoca tras el cambio de vehículos, ¿puede 
explicar el fiasco de esta compra y a cuánto ha ascendido la misma?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000407, Pregunta relativa al endeudamiento de la Junta de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno relativa al endeudamiento de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Por qué se ha endeudado la Junta de Andalucía en mil millones de euros al tiempo que rechaza 
la oferta de quita de deuda del Gobierno de España?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000408, Pregunta relativa a la siniestralidad laboral en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 
161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la siniestralidad laboral en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo valora la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo los últimos datos de sinies-
tralidad laboral en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000409, Pregunta relativa a la convocatoria de subvenciones en materia de formación 
profesional para el empleo dirigidas a entidades del sector de la discapacidad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la convocatoria de subvenciones en materia de formación 
profesional para el empleo dirigidas a entidades del sector de la discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo publicar una convocatoria 
de subvenciones en materia de formación profesional para el empleo dirigidas a entidades del sector 
de la discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 664 XII LEGISLATURA 22 de abril de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
66

4

Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000410, Pregunta relativa al Plan de formación para el empleo, reciclaje y recualificación 
profesional dirigido al colectivo de personas afectadas por la silicosis

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno relativa al Plan de formación para el empleo, reciclaje y recualificación 
profesional dirigido al colectivo de personas afectadas por la silicosis.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo iniciar el Plan de 
formación para el empleo, reciclaje y recualificación profesional dirigido al colectivo de personas afec-
tadas por la silicosis?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000411, Pregunta relativa al deterioro de la sanidad pública andaluza

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno relativa al deterioro de la sanidad pública andaluza.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la consejera del malestar de la ciudadanía por el deterioro de la sanidad 
pública andaluza?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000413, Pregunta relativa a los recortes de personal en el Hospital Materno de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Agui-
lar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Mu-
rillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a los recortes de personal en el 
Hospital Materno de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Más de treinta asociaciones denuncian los recortes de personal en el Materno Infantil de Málaga 
que están provocando el cierre de unidades, falta de atención, ponen en riesgo la seguridad de las 
pacientes, llegando a situaciones que califican de violencia machista institucional.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la consejera, hay alguna medida de solución prevista?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000414, Pregunta relativa a los contratos precarios y los recortes en la productividad en el SAS

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno relativa a los contratos precarios y los recortes en la productividad 
en el SAS.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El SAS vuelve a realizar una oferta de contratos precarios de uno a tres meses. Además, los sin-
dicatos denuncian nuevos recortes en productividad para este año. Esto contradice las palabras del 
propio presidente de la Junta, que prometió contratos de seis meses como mínimo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las razones de este cambio de política?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000415, Pregunta relativa a sin cirujanos vasculares en el hospital Juan Ramón Jiménez 
de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Márquez Ro-
mero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a sin cirujanos vasculares 
en el hospital Juan Ramón Jiménez de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El hospital Juan Ramón Jiménez se ha quedado definitivamente sin cirujanos vasculares, al quedar 
desiertas las plazas ofertadas por el SAS.

Ante esta gravísima circunstancia, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la Consejería más allá de trasladar a los pacientes a Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Susana Rivas Pineda y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000416, Pregunta relativa a los graves déficits en la atención sanitaria en la zona de 
Sierra Morena de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. Encarna-
ción María Martínez Díaz y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. Ve-
rónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno 
relativa a los graves déficits en la atención sanitaria en la zona de Sierra Morena de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los municipios de la Sierra Morena de Sevilla se enfrentan a graves déficits en la atención sanitaria 
debido a los recortes producidos que enfrentan las plantillas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Son conscientes en la Consejería de la situación de desatención de estos vecinos y vecinas, que 
se agrava por las dificultades de comunicación y transporte de esta zona?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez,

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000417, Pregunta relativa al desmantelamiento del hospital del Valle de Guadiato de 
Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno relativa al desmantelamiento del hospital del Valle de Guadiato 
de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comarca del Guadiato y Valle de los Pedroches sufre las consecuencias del desmantelamiento 
de su hospital por el que tanto lucharon.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué planes tiene la Consejería para este hospital?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000418, Pregunta relativa al apoyo a la industria agroalimentaria en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa al apoyo a la industria agroalimentaria 
en Andalucía.

PREGUNTA

Con un alto valor social y económico, la industria agroalimentaria tiene una enorme vocación 
exportadora e innovadora, ¿con qué apoyos técnicos y económicos están acompañando al sector de 
la industria agroalimentaria en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000419, Pregunta relativa al apoyo al sector del aceite de oliva en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa al apoyo al sector del aceite de oliva 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Con qué medidas y presupuesto andaluz ayuda al sector del aceite de oliva en la Estrategia An-
daluza del Olivar?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000420, Pregunta relativa a las ayudas al sector de la pesca de arrastre en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las ayudas al sector de la pesca de 
arrastre en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a financiar la Junta de Andalucía para ayudar al sector de la pesca de arrastre?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000421, Pregunta relativa a la subida del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Romero Obrero y Dña. Alicia Murillo López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Romero Obrero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a 
la subida del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de la subida para 2025 del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas 
de interés de la comunidad autónoma?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000422, Pregunta relativa al apoyo económico al sector agroindustrial de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno relativa al apoyo económico al sector agroindustrial de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué política de apoyo económico al sector agroindustrial está ejecutando en esta legislatura?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000423, Pregunta relativa a las ayudas irregulares de la Junta de Andalucía a hoteles

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo y Andalucía Exterior la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las ayudas irregulares de la Junta de Anda-
lucía a hoteles.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno andaluz para aclarar y justificar el uso de los 1,2 millones de 
euros en ayudas a hoteles que la Cámara de Cuentas ha detectado como irregulares?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Socialista, 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000424, Pregunta relativa al proyecto de externalización del complejo deportivo de la 
Cartuja en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Dié-
guez, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. Veró-
nica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. Verónica Pérez Fernández, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa al proyecto 
de externalización del complejo deportivo de la Cartuja en Sevilla.

PREGUNTA

¿Existe algún proyecto de externalización del complejo deportivo de la Cartuja en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Adela Castaño Diéguez, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000425, Pregunta relativa a las inversiones para el centro de alto rendimiento de la Cartuja 
en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. Verónica Pérez Fernández, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las 
inversiones para el centro de alto rendimiento de la Cartuja en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué inversiones están previstas para recuperar el centro de alto rendimiento de atletismo de la 
Cartuja en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Adela Castaño Diéguez, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000426, Pregunta relativa al yacimiento fenicio-púnico de Osuna en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Dié-
guez, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. Veró-
nica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. Verónica Pérez Fernández, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa al yacimiento 
fenicio-púnico de Osuna en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué plan tiene previsto la Consejería de Cultura para el yacimiento fenicio-púnico de Osuna (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Adela Castaño Diéguez, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000428, Pregunta relativa al procedimiento ante las incidencias de emergencia en la red 
de carreteras andaluzas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación del Terri-
torio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa al procedimiento ante las 
incidencias de emergencia en la red de carreteras andaluzas.

PREGUNTA

Ante las incidencias que se producen en la red de carreteras andaluzas, ¿qué procedimiento utiliza el 
Gobierno andaluz para la selección de empresas y adjudicación de contratos en los casos de emergencia?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000429, Pregunta relativa a la empresa Transportes Sanitarios del Sur

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la empresa Transportes Sanitarios del Sur.

PREGUNTA

Ante la situación que padecen, desde hace seis meses, trabajadores y pacientes con la empresa 
Transportes Sanitarios del Sur, ¿qué medidas está desarrollando el Gobierno andaluz para resolver la 
grave situación?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000431, Pregunta relativa los a avances del desarrollo reglamentario de la Ley de Función 
Pública de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración Local y 
Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a los avances del desarrollo 
reglamentario de la Ley de Función Pública de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejería los avances del desarrollo reglamentario de la Ley de Función Pública 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000432, Pregunta relativa al teletrabajo en la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración Local y 
Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa al teletrabajo en la Junta de 
Andalucía.

PREGUNTA

Según las declaraciones del consejero, ¿en qué hechos o motivos se basa para confundir teletrabajo 
con vacaciones?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000433, Pregunta relativa a las prácticas en la formación profesional en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las prácticas en la formación profesional en 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas está articulando el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía para garantizar el 
proceso de prácticas al alumnado de formación profesional en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000434, Pregunta relativa al cierre de un colegio público en el Polígono San Pablo en 
Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta 
con respuesta oral en pleno relativa al cierre de un colegio público en el Polígono San Pablo en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía sobre el cierre de otro colegio 
público en el Polígono San Pablo en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000435, Pregunta relativa a la implementación real y efectiva de la figura de la enfermera 
escolar en todos los centros educativos de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la implementación real y efectiva de la figura 
de la enfermera escolar en todos los centros educativos de Andalucía.

PREGUNTA

¿Puede explicamos el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía si tiene intención de implantar 
para este curso escolar 2024-2025 el protocolo de colaboración entre Salud y Educación aprobado en 2023 
con el fin de garantizar una escolarización segura para los niños y niñas con necesidades especiales?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000436, Pregunta relativa al acoso escolar en los centros educativos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa al acoso escolar en los centros educativos andaluces.

PREGUNTA

¿El Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía está articulando algún tipo de medida para luchar 
contra el acoso escolar en los centros educativos?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000438, Pregunta relativa a las ratios máximas del alumnado con necesidades educativas 
especiales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las ratios máximas del alumnado con necesidades 
educativas especiales.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía establecer una ratio máxima de 
alumnado por cada docente de Pedagogía Terapéutica, de Audición y Lenguaje y de orientadores en 
cada centro educativo andaluz?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000440, Pregunta relativa a las funciones del personal técnico de integración social en 
Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a las funciones del personal técnico de integración social en Andalucía.

PREGUNTA

¿Considera que las funciones actuales que desempeña el personal técnico de integración social 
en los centros educativos andaluces garantizan las condiciones seguras y las demandas de todo el 
alumnado NEE y NEAE?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000442, Pregunta relativa a los asentamientos de trabajadores inmigrantes en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a los asentamientos de trabajadores inmigrantes en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué alternativas habitacionales dignas tiene previsto implementar para solventar la actual situación 
de los asentamientos irregulares en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000455, Pregunta relativa al balance de la Conferencia Sectorial de Justicia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Daniel Castilla Zumaquero, D. Juan Manuel Marchal Ro-
sales, Dña. Dolores Martín Nieto, D. Manuel Alberto Sanromán Montero, Dña. María Beatriz 
Jurado Fernández de Córdoba, Dña. Trinidad Herrera Lorente, Dña. Ascensión Hita Fernán-
dez, Dña. María José Escarcena López, D. Mariano García Castillo y D. Manuel Santiago 
Bonilla Hidalgo, del G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de abril de 2025, ha acordado no 
admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en pleno relativa al balance de la Conferencia 
Sectorial de Justicia, formulada por los Ilmos. Sres. D. Daniel Castilla Zumaquero, D. Juan Manuel Mar-
chal Rosales, Dña. Dolores Martín Nieto, D. Manuel Alberto Sanromán Montero, Dña. Trinidad Herrera 
Lorente, Dña. Ascensión Hita Fernández, Dña. María José Escarcena López, D. Mariano García Castillo, 
D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo y Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, del G.P. Popular 
de Andalucía.

Sevilla, 3 de abril de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000457, Pregunta relativa a la salud pública

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Manuel 
Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. José María Ayala Gar-
cía, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, Dña. Rosa María 
Fuentes Pérez, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María José Escarcena López y D. Antonio 
Saldaña Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Manuel Santiago Bonilla Hidal-
go, Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. José María Ayala García, D. Juan José Salvador Giménez, 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María 
José Escarcena López y D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a la salud pública.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado la Consejería de Salud y Consumo ante los casos registrados de 
sarampión en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 
María Remedios Olmedo Borrego, 

José María Ayala García,

Juan José Salvador Giménez, 
María Esperanza Oña Sevilla, 

Rosa María Fuentes Pérez, 
Alejandro Romero Romero, 

María José Escarcena López y 
Antonio Saldaña Moreno.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000458, Pregunta relativa al impulso del uso de aguas regeneradas por parte de la Junta 
de Andalucía en la cuenca del Guadalquivir

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Antonio Jesús Repullo Milla, 
Dña. Susana González Pérez, Dña. Celia Santiago Buendía, D. Erik Domínguez Guerola, Dña. Julia 
Ibáñez Martínez, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. José Ramón 
Carmona Sánchez y Dña. Berta Sofía Centeno García, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Antonio Jesús Repullo Milla, Dña. Susana Gon-
zález Pérez, Dña. Celia Santiago Buendía, D. Erik Domínguez Guerola, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Rafael 
Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Berta Sofía 
Centeno García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa 
al impulso del uso de aguas regeneradas por parte de la Junta de Andalucía en la cuenca del Guadalquivir.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está desarrollando la Junta de Andalucía para el impulso del uso de aguas rege-
neradas en la cuenca del Guadalquivir?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Manuel Alberto Sanromán Montero, 
Antonio Jesús Repullo Milla, 

Susana González Pérez, 
Celia Santiago Buendía,

Erik Domínguez Guerola, 
Julia Ibáñez Martínez, 

Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 
Araceli Cabello Cabrera, 

José Ramón Carmona Sánchez y 
Berta Sofía Centeno García.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000459, Pregunta relativa a las subvenciones a las federaciones deportivas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, 
D. Francisco Javier Oblaré Torres, D. José Ignacio González Nieto, Dña. Verónica Martos Montilla, 
D. Fernando Arcadio Egea Fernández-Montesinos, D. Alejandro Romero Romero, D. Erik Domín-
guez Guerola, Dña. Dolores Bautista Lora y D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, D. José Ignacio González Nieto, Dña. Verónica Martos Montilla, D. Fernando Arcadio 
Egea Fernández-Montesinos, D. Alejandro Romero Romero, D. Erik Domínguez Guerola, Dña. Dolores 
Bautista Lora y D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en pleno relativa a las subvenciones a las federaciones deportivas.

PREGUNTA

¿Qué objetivos persigue la convocatoria de ayudas a las federaciones deportivas andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Juan José Salvador Giménez, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
José Ignacio González Nieto,

Verónica Martos Montilla, 
Fernando Arcadio Egea Fernández-Montesinos, 

Alejandro Romero Romero, 
Erik Domínguez Guerola, 

Dolores Bautista Lora y 
Daniel Castilla Zumaquero.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000460, Pregunta relativa al cierre del centro de salud de Cazorla (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada 
y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y D. Víctor Manuel 
Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral en 
pleno relativa al cierre del centro de salud de Cazorla (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué motivos llevan a la Consejería a dejar a la población de Cazorla sin centro de salud en el casco 
urbano en contra de la voluntad de los vecinos y les obligan a acudir al centro hospitalario ubicado en 
las afueras y sin accesibilidad a pie?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000463, Pregunta relativa al modelo de vivienda pública y de urbanismo andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López 
Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa al 
modelo de vivienda pública y de urbanismo andaluz.

PREGUNTA

¿Está satisfecho el Gobierno de la Junta con el modelo de vivienda pública y de urbanismo andaluz?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000464, Pregunta relativa a las mejoras de Andalucía tras el cambio de gobierno

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena, presidente, y D. Manuel Gavira Florentino, 
portavoz, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena, presidente, y D. Manuel Gavira Florentino, portavoz, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno re-
lativa a las mejoras de Andalucía tras el cambio de gobierno.

PREGUNTA

¿Está Andalucía mejor hoy que cuando ustedes prometieron el cambio hace cinco años?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
El presidente del G.P. Vox en Andalucía, 

Javier Cortés Lucena. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-25/POP-000466, Pregunta relativa a la seguridad de los andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Ricardo López Olea, D. Benito 
Morillo Alejo y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de abril de 2025, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en pleno relativa a la seguridad de los 
andaluces, formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Ilmo. D. Ricardo López Olea, 
D. Benito Morillo Alejo y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 3 de abril de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000695, Pregunta relativa al impulso a nuevas promociones de viviendas protegidas en 
Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Saldaña Moreno, Dña. Ana Chocano Román, D. Manuel 
Guzmán de la Roza, D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Francisco Javier Vacas Pérez, D. José María Ayala García, 
Dña. Berta Sofía Centeno García y Dña. Celia Santiago Buendía, del G.P. Popular de Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 2 de abril de 2025, ha conocido la 
retirada de la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa al impulso a nuevas promocio-
nes de viviendas protegidas en Granada, solicitada de viva voz por el portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular de Andalucía en la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, en su sesión 
de 27 de marzo de 2025.

Sevilla, 3 de abril de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000757, Pregunta relativa a los criterios para la selección de temas en el programa Los 
reporteros

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Noel López Linares, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en el artículo 163.4 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
de Andalucía y de sus Sociedades Filiales de 24 de marzo de 2025
Orden de publicación de 2 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Noel López Linares, 
Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al director general 
de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, relativa a los criterios para la selección de temas en el 
programa Los reporteros.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado martes 18 de marzo de 2025 apareció en medios de comunicación una información que 
exponía las quejas de los trabajadores del programa Los reporteros de Canal Sur, que habían remi-
tido un escrito a la Dirección de Informativos de Canal Sur TV en el que manifestaban su «absoluto 
rechazo» al control censurador y a las imposiciones sistemáticas de la dirección de Informativos a los 
profesionales del programa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué criterios se utilizan para la selección de temas en el programa Los reporteros?
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Pág. 68

(Los diputados adjuntan noticia aparecida en www.abc.es, relacionada con la pregunta de máxima 
actualidad)

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Noel López Linares, 
Encarnación María Martínez Díaz y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000881, Pregunta relativa al Premio Meridiana «Carmen Olmedo Checa»

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gá-
mez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en el artículo 163.4 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad de 26 de marzo de 2025
Orden de publicación de 2 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Antonio 
Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño Diéguez y Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa 
al Premio Meridiana «Carmen Olmedo Checa».

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Habiendo conocido recientemente, a través de los medios de comunicación, que Fátima Báñez ha 
sido reconocida con el premio de honor «Carmen Olmedo Checa»

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración puede hacer la consejera de Inclusión Social del Premio Meridiana «Carmen Ol-
medo Checa» a Fátima Báñez?

(Los diputados adjuntan noticia aparecida en Europa Press, relacionada con la pregunta de máxima 
actualidad)

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García,

Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez, 

Adela Castaño Diéguez y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 664 XII LEGISLATURA 22 de abril de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
66

4

Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000882, Pregunta relativa a las subvenciones a las unidades de excelencia en investigación 
y las unidades de investigación competitiva del Sistema Andaluz del Conocimiento

Formulada por la Excma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Excma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Universidad, Investigación e 
Innovación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innova-
ción, relativa a las subvenciones a las unidades de excelencia en investigación y las unidades de investigación 
competitiva del Sistema Andaluz del Conocimiento.

PREGUNTA

¿Qué planes tiene este Gobierno al haber excluido a los centros de excelencia ya reconocidos de la 
orden por la que se aprueban las bases reguladoras para la concesión de acreditaciones y subvenciones 
a las unidades de excelencia en investigación y las unidades de investigación competitiva del Sistema 
Andaluz del Conocimiento y se aprueba la convocatoria para el ejercicio 2025?

Parlamento de Andalucía, 26 de marzo de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000883, Pregunta relativa a las inundaciones por el desbordamiento del arroyo de la Notaría 
a su paso por el término municipal de Aljaraque (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Agricultura, Pesca, Agua 
y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural, relativa a las inundaciones por el desbordamiento del arroyo de la Notaría a su paso 
por el término municipal de Aljaraque (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los vecinos y vecinas que tienen sus viviendas cerca del cauce del arroyo de la Notaría a su paso por 
el término municipal de Aljaraque (Huelva) vienen soportando desde hace años las consecuencias del des-
bordamiento de dicho arroyo como consecuencia de los temporales de lluvia que se producen en la zona.

La falta de mantenimiento del cauce en algunos tramos, así como modificaciones en el curso del 
mismo, han hecho que estos episodios sean recurrentes en los últimos años, provocando numerosos 
daños en las viviendas colindantes al cauce, con el consiguiente riesgo para la vida de las personas 
que allí viven.

Pese a las continuas denuncias a las distintas administraciones competentes por parte de la aso-
ciación de vecinos «Arroyo de la Notaría», pese a la aportación de informes técnicos costeados por 
los propios vecinos en los que se detallan las deficiencias del cauce del arroyo y las posibles medidas 
correctoras, hasta la fecha no se conoce una previsión de actuaciones ni por parte del Ayuntamiento 
de Aljaraque ni de la propia Junta de Andalucía que dé solución a la problemática generada.

Esta falta de respuesta de las administraciones está provocando la inquietud entre los habitantes de 
la zona y ha provocado que finalmente vecinos y vecinas tengan que recurrir al Defensor del Pueblo de 
Andalucía para denunciar la inacción de las distintas administraciones respecto a este tema.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente
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Pág. 72

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando la Junta de Andalucía y qué actuaciones pretende llevar a cabo en el 
cauce del arroyo de la Notaría a su paso por el término municipal de Aljaraque (Huelva) para acabar 
con las reiteradas inundaciones que vienen produciéndose en las viviendas cercanas al mismo?

Parlamento de Andalucía, 26 de marzo de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000884, Pregunta relativa a las escuelas y talleres de empleo en la zona norte en Sevilla 
capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero, 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Em-
pleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, 
Empresa y Trabajo Autónomo, relativa a escuelas y talleres de empleo en la zona norte en Sevilla capital.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la puesta en marcha 
de las escuelas taller y los talleres de empleo en Sevilla capital, en concreto la escuela taller de empleo 
de la zona norte?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero, 

Rocío Arrabal Higuera, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000885, Pregunta relativa a las escuelas y talleres de empleo en la zona este, Alcosa y 
Torreblanca, en Sevilla capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero, 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Rocío Arrabal Hi-
guera, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo, relativa a las escuelas y talleres de empleo en la zona este, Alcosa 
y Torreblanca, en Sevilla capital.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la puesta en marcha 
de las escuelas taller y talleres de empleo en Sevilla capital, en concreto la escuela taller de Torreblanca, 
la escuela taller de Alcosa, el taller de empleo de Torreblanca y el taller de empleo de Alcosa?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero, 

Rocío Arrabal Higuera, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000886, Pregunta relativa a las escuelas y talleres de empleo en la zona sur en Sevilla 
capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero, 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Em-
pleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, 
Empresa y Trabajo Autónomo, relativa a escuelas y talleres de empleo en la zona sur en Sevilla capital.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la puesta en marcha 
de las escuelas taller y los talleres de empleo en Sevilla capital, en concreto la escuela taller del barrio 
Sur y el taller de empleo del Polígono Sur?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero, 

Rocío Arrabal Higuera, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000887, Pregunta relativa a las escuelas y talleres de empleo en la Macarena en Sevilla 
capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero, 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Em-
pleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, 
Empresa y Trabajo Autónomo, relativa a escuelas y talleres de empleo en la Macarena en Sevilla capital.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la puesta en marcha de 
las escuelas taller y los talleres de empleo en Sevilla capital, en concreto la escuela taller de Miraflores?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero, 

Rocío Arrabal Higuera, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000888, Pregunta relativa a las escuelas y talleres de empleo en San Pablo en Sevilla 
capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero, 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Em-
pleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, 
Empresa y Trabajo Autónomo, relativa a las escuelas y talleres de empleo en San Pablo en Sevilla capital.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la puesta en marcha 
de las escuelas taller y los talleres de empleo en Sevilla capital, en concreto la escuela taller de San 
Pablo?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero, 

Rocío Arrabal Higuera, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000889, Pregunta relativa a las escuelas y talleres de empleo en Cerro Amate en Sevilla 
capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero, 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Rocío Arrabal Hi-
guera, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo, relativa a las escuelas y talleres de empleo en Cerro Amate en 
Sevilla capital.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la puesta en mar-
cha de las escuelas taller y los talleres de empleo en Sevilla capital, en concreto la escuela taller Tres 
Barrios Amate y el taller de empleo Amate?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero, 

Rocío Arrabal Higuera, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000890, Pregunta relativa a las actuaciones en el IES Los Colegiales de Antequera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional, relativa a las actuaciones en el IES Los Colegiales de Antequera (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería para solucionar los problemas derivados del peligro 
de derrumbe en el IES Los Colegiales de Antequera?

Parlamento de Andalucía, 26 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000891, Pregunta relativa al uso de la Cueva del Tesoro en Rincón de la Victoria (Málaga) 
para festival de música

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa al uso de la Cueva del Tesoro en Rincón de 
la Victoria (Málaga) para festival de música.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Cueva del Tesoro, en Rincón de la Victoria (Málaga), está siendo utilizada para la celebración de 
un festival de música en su interior. El último se produjo en el pasado mes de febrero, y para ello desde 
el Ayuntamiento se cursó una solicitud de autorización a los servicios de bienes culturales dependientes 
de la Consejería de Cultura y Deporte de la Junta de Andalucía.

Una solicitud realizada el 31 de enero, a una semana del inicio del evento, a la que se respondió por 
parte del Departamento de Protección del Patrimonio Histórico con un informe de reparos que concluye 
haciendo hincapié en «la necesidad de evaluar los correspondientes fluctuaciones de humedad relativa y 
temperatura, además de los agentes contaminantes, de cara a poder contabilizar las variables, además 
del flujo de visitantes, teniendo en cuenta cómo afectan la cantidad de visitantes a esas variables y su 
relación cuando la cueva esté cerrada».

En el informe, fechado el 14 de febrero, cuando la actividad ya había comenzado, se aconseja para 
garantizar la conservación de la propia cavidad y de los elementos arqueológicos asociados a la misma, al 
igual que se ha realizado en otras cavidades, que no se realicen actividades de este tipo en el interior para 
asegurar la preservación de este importante bien patrimonial.

El Ayuntamiento por su parte responde al informe el 19 de febrero, cuando ya el festival estaba en 
sus últimas semanas, relatando las actuaciones que se habían realizado en base al informe antes citado.
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Desconocemos si ha habido, por parte de los servicios competentes en la conservación y protección 
del BIC de la Cueva del Tesoro, una inspección posterior a esta última respuesta del Ayuntamiento para 
comprobar si, en efecto, todas las cuestiones que se reparaban habían sido solucionadas.

Lo que sí es conocido que este festival se viene repitiendo en los últimos años, y que sobre el mismo 
se han ido haciendo por parte de los servicios conservación y protección de la Consejería de la Junta de 
Andalucía las mismas advertencias y reparos. De la misma manera que conocemos que, simplemente 
por la fecha de las solicitudes y respuestas entre administraciones, en la edición de 2025 este festival se 
produjo sin la autorización preceptiva, ya que la solicitud se realiza a escasos días de iniciar el festival, 
y el informe, con reparos, que responde a la misma se produce cuando el festival ya estaba iniciado.

Esta manera de actuar no debe permitirse por la Administración que tiene las competencias directas 
para garantizar la protección y conservación de este tipo de bienes, que corren un serio riesgo ante 
este tipo de actuaciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Entiende la Consejería de Cultura y Deporte que desde el Ayuntamiento de Rincón de la Victoria 
al solicitar la celebración del festival en el interior de la Cueva del Tesoro (BIC), a escasos días de 
inicio del evento y respondida, con reparos, cuando ya estaba iniciado, se ha realizado el mismo sin 
la autorización preceptiva?

¿Cómo está obrando la Consejería de Cultura y Deporte de la Junta de Andalucía para inspeccionar 
que los reparos que va emitiendo en los distintos informes están siendo corregidos por el Ayuntamiento 
de Rincón de la Victoria para garantizar la conservación del BIC de la Cueva del Tesoro?

¿Considera la Consejería de Cultura y Deporte de la Junta de Andalucía que este tipo de actividades 
puede poner en riesgo la preservación del BIC de la Cueva del Tesoro y la conservación de la propia 
cavidad y sus elementos arqueológicos?

Parlamento de Andalucía, 27 de marzo de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000892, Pregunta relativa a la falta de ordenanzas en el IES Bezmiliana en Rincón de la 
Victoria (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educa-
tivo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional, relativa a la falta de ordenanzas en el IES Bezmiliana en Rincón 
de la Victoria (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El IES Bezmiliana en Rincón de la Victoria (Málaga) cuenta con unos 1.300 alumnos y alumnas 
repartidos en tres edificios. Según la ratio legal establecida, le corresponden para garantizar un servi-
cio de calidad, y que sus funciones no tengan que recaer entre docentes y personal administrativo del 
centro, cinco ordenanzas.

Sin embargo, actualmente solo están ocupadas tres plazas de ordenanzas, habiendo estado en las 
últimas semanas de baja dos (en los últimos días se ha incorporado uno de ellos), por lo que es una 
sola persona la que se ha tenido que encargar de los tres edificios sin que de forma urgente se haya 
procedido a su sustitución, tal y como viene demandando la  AMPA del centro.

No es la primera vez que ocurren casos similares, en los que primero la plantilla del centro está 
por debajo de las necesidades estructurales reales, y segundo que se producen bajas que no son 
sustituidas con la celeridad que se precisa para seguir prestando un servicio de calidad, lo que viene 
a agravarse por lo primero.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 664 XII LEGISLATURA 22 de abril de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
66

4

Pág. 83

PREGUNTAS

¿Va a proceder la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional a sustituir de manera 
urgente las bajas de ordenanzas del IES Bezmiliana en Rincón de la Victoria (Málaga)?

¿Va a proceder la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional a dotar de la completa 
estructura de ordenanzas, con cinco puestos de manera permanente, en el IES Bezmiliana en Rincón 
de la Victoria (Málaga)?

¿Va a establecer la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional un sistema de 
sustitución de bajas del personal de los centros educativos para evitar mermar la calidad del servicio 
educativo?

Parlamento de Andalucía, 27 de marzo de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000893, Pregunta relativa a la pasarela sobre el río Guadiaro (San Roque)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro Hernández 
Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel 
Gavira Florentino y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa 
a la pasarela sobre el río Guadiaro (San Roque).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto acometer la Consejería, en el ámbito de sus competencias, para 
agilizar la construcción de la pasarela peatonal y ciclista sobre el río Guadiaro, necesaria para comu-
nicar dos barriadas sanroqueñas?

Parlamento de Andalucía, 27 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Manuel Gavira Florentino y 
José María Ortells Polo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000894, Pregunta relativa al Puente de Hierro, carretera A-2103 (San Roque)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel 
Gavira Florentino y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino 
y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa al Puente 
de Hierro, carretera A-2103 (San Roque).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto acometer la Consejería para reabrir al tráfico, tras más de tres años 
de espera, el Puente de Hierro que da continuación a la carretera regional A-2103?

Parlamento de Andalucía, 27 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Manuel Gavira Florentino y 
José María Ortells Polo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000895, Pregunta relativa al Puente de las Industrias (San Roque-Los Barrios)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel 
Gavira Florentino y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino 
y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a Puente de 
las Industrias (San Roque-Los Barrios).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con la necesidad de aliviar el tráfico en la A-7 y garantizar la conexión viaria de los po-
lígonos industriales de Guadarranque y Palmones, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto acometer la Consejería para impulsar la ejecución de un nuevo 
puente sobre el río Guadarranque?

Parlamento de Andalucía, 27 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Manuel Gavira Florentino y 
José María Ortells Polo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000896, Pregunta relativa a la siniestralidad en la A-318

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda, relativa a la siniestralidad en la A-318.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto acometer la Consejería para garantizar la seguridad vial de los 
usuarios de la carretera regional A-318?

Parlamento de Andalucía, 27 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000897, Pregunta relativa a las medidas para paliar las consecuencias económicas y 
sociales provocadas por el corte de la carretera A-397 de Ronda a San Pedro de Alcántara-Marbella 
(Málaga) de titularidad autonómica

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y 
Fondos Europeos, relativa a las medidas para paliar las consecuencias económicas y sociales provocadas 
por el corte de la carretera A-397 de Ronda a San Pedro de Alcántara-Marbella (Málaga) de titularidad 
autonómica.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La situación que está provocando el corte de la carretera A-397 de Ronda a San Pedro, de titularidad 
autonómica, que conecta en exclusiva a la comarca de la Serranía de Ronda con la Costa del Sol, pone 
de relieve nuevamente el déficit en materia de movilidad de la provincia de Málaga.

La Junta de Andalucía plantea un plazo de unos seis meses para salvar esta situación que está 
ocasionando graves perjuicios a la economía rondeña y afectaciones directas a todos los trabajadores 
–por cuenta ajena o autónomos– y empresas de transporte que tienen que desplazarse diariamente 
del interior a la costa a desempeñar sus tareas.

Una única vía que ha sido objeto de muchas promesas incumplidas, como la del propio presidente de 
la Junta de Andalucía en su programa electoral el año en el que accedió al gobierno de su conversión 
en autovía, pero lejos de ello, carece desde hace décadas de mejoras sustanciales para evitar, en la 
medida de lo posible, que desprendimientos ocasionados por el temporal que estamos viviendo en las 
últimas semanas corten la única vía de acceso directa, tanto para transporte público colectivo como 
individual, para miles de serranos y serranas.
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Ya están activadas medidas como los ERTE o ceses de actividad para aquellas empresas y/o au-
tónomos a los que esta situación les hace inviable mantener total o parcialmente su actividad. Es hora 
de que otras administraciones activen sus competencias y sus recursos para llevar a cabo medidas 
encaminadas a paliar las consecuencias económicas y sociales que este corte en la carretera está 
ocasionando.

En este sentido, la Junta de Andalucía, al ser titular de la carretera cuyo corte da lugar a esta situación 
derivada puntualmente del temporal, pero estructuralmente de la falta de inversión y mejoras estructu-
rales, porque tiene las competencias para ello, no puede volver a esconderse y tiene que activarla en 
beneficio de la economía y de la sociedad gravemente afectada por esta situación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Junta de Andalucía impulsar medidas para paliar las consecuencias económicas 
y sociales provocadas por el corte de la carretera A-397 de Ronda a San Pedro de Alcántara-Marbella 
(Málaga) de titularidad autonómica?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000898, Pregunta relativa a las mejoras estructurales en la A-397 de Ronda a San Pedro 
de Alcántara-Marbella (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articula-
ción del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a las mejoras estructurales en la A-397 de Ronda a San 
Pedro de Alcántara-Marbella (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La situación que está provocando el corte de la carretera A-397 de Ronda a San Pedro, de titularidad 
autonómica, que conecta en exclusiva a la comarca de la Serranía de Ronda con la Costa del Sol, pone 
de relieve nuevamente el déficit en materia de movilidad de la provincia de Málaga.

La Junta de Andalucía plantea un plazo de unos seis meses para salvar esta situación que está 
ocasionando graves perjuicios a la economía rondeña y afectaciones directas a todos los trabajadores 
–por cuenta ajena o autónomos– y empresas de transporte que tienen que desplazarse diariamente 
del interior a la costa a desempeñar sus tareas.

Una única vía que ha sido objeto de muchas promesas incumplidas, como la del propio presidente de 
la Junta de Andalucía en su programa electoral el año en el que accedió al gobierno de su conversión 
en autovía, pero, lejos de ello, carece desde hace décadas de mejoras sustanciales para evitar, en la 
medida de lo posible, que desprendimientos ocasionados por el temporal que estamos viviendo en las 
últimas semanas corten la única vía de acceso directa, tanto para transporte público colectivo como 
individual, para miles de serranos y serranas.

El Gobierno andaluz en 2021 adjudicó por 140.309,62 euros la redacción de anteproyecto y proyecto 
de acondicionamiento de la A-397, del que se desconoce por completo cuál ha sido su recorrido, pero 
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todo apuntaba, a la vista de lo recientemente acontecido, que, de estar realizado, está cogiendo polvo 
como tantos otros proyectos y promesas que el Gobierno andaluz es incapaz de ejecutar, a pesar de 
tener recursos para ello, como se pone en manifiesto en cada ejecución presupuestaria, en la que 
quedan pendientes de ejecutar centenares de millones de euros en materia de carreteras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué recorrido ha tenido la redacción de anteproyecto y proyecto de acondicionamiento de la A-397 
entre Ronda y San Pedro de Alcántara?

¿Qué actuaciones se contemplan en dicha actuación?
¿Tiene previsto la Junta de Andalucía a corto plazo actuar en las mejoras estructurales que precisa 

la A-397 de Ronda a San Pedro de Alcántara?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000899, Pregunta relativa a las infraestructuras en los juzgados de Sevilla capital

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gas-
par José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. 
Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función 
Pública, relativa a las infraestructuras en los juzgados de Sevilla capital.

PREGUNTAS

¿Está prevista la reforma de los juzgados del Prado de San Sebastián en Sevilla?
¿Hay algún avance del proyecto en el que estén previstas mejoras en la accesibilidad a la nueva 

ciudad de la justicia?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Adela Castaño Diéguez, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 
Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000900, Pregunta relativa a las infraestructuras judiciales en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gas-
par José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa a las infraestructuras 
judiciales en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Está prevista la construcción de nuevas sedes judiciales en Utrera, Coria del Río, Lora del Río y 
Sanlúcar la Mayor?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Adela Castaño Diéguez, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 
Verónica Pérez Fernández.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

GRUPOS PARLAMENTARIOS

12-22/GP-000004, Grupo Parlamentario Socialista

Designación de portavoces adjuntos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 15 de abril de 2025
Orden de publicación de 15 de abril de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 15 de abril de 2025, ha conocido 
el escrito presentado por el Grupo Parlamentario Socialista en el que se designa portavoces adjuntos 
de dicho grupo a los Ilmos. Sres. D. Rafael Alfonso Recio Fernández y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, en sustitución del Ilmo. Sr. D. Rafael Márquez Berral y de la Ilma. Sra. Dña. María Márquez 
Romero, que actualmente ejerce de portavoz del mismo. 

Sevilla, 15 de abril de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

12-22/COM-000003, Comisión de Reglamento

Designación de miembro y portavoz de la Comisión
Orden de publicación de 15 de abril de 2025

El Grupo Parlamentario Socialista, conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento de 
Andalucía, ha designado miembro y portavoz del citado grupo parlamentario en la Comisión de Regla-
mento a la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, en sustitución de la Ilma. Dña. Rocío Arrabal Higuera.

Sevilla, 15 de abril de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

12-22/COM-000004, Comisión de Seguimiento y Control de la Financiación de los Partidos Políticos 
con Representación en el Parlamento de Andalucía

Designación de miembro de la Comisión
Orden de publicación de 15 de abril de 2025

El Grupo Parlamentario Socialista, conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento de 
Andalucía, ha designado miembro de la Comisión de Seguimiento y Control de la Financiación de los 
Partidos Políticos con Representación en el Parlamento de Andalucía al Ilmo. Sr. D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, en sustitución de la Ilma. Sra. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez.

Sevilla, 15 de abril de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

12-22/COM-000005, Comisión de Desarrollo Estatutario

Designación de miembro y portavoz de la Comisión
Orden de publicación de 15 de abril de 2025

El Grupo Parlamentario Socialista, conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento de An-
dalucía, ha designado miembro y portavoz del citado grupo parlamentario en la Comisión de Desarrollo 
Estatutario al Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, en sustitución del Ilmo. Sr. D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández.

Sevilla, 15 de abril de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

12-22/COM-000006, Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
de Andalucía y de sus Sociedades Filiales

Designación de portavoz y miembros de la Comisión
Orden de publicación de 15 de abril de 2025

El Grupo Parlamentario Socialista, conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento de An-
dalucía, ha designado portavoz del citado grupo parlamentario en la Comisión de Control de la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales a la Ilma. Sra. 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, cargo que venía desempeñando el Ilmo. Sr. D. Mario Jesús Jiménez Díaz; 
así como la designación de los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Verónica Pérez Fernández 
como miembros de dicha comisión, en sustitución de los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y 
D. Mario Jesús Jiménez Díaz.

Sevilla, 15 de abril de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 664 XII LEGISLATURA 22 de abril de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
66

4

Pág. 99

COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

12-22/COM-000007, Comisión de Asuntos Europeos

Designación de miembros de la Comisión
Orden de publicación de 15 de abril de 2025

El Grupo Parlamentario Socialista, conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento de 
Andalucía, ha designado miembros de la Comisión de Asuntos Europeos a las Ilmas. Sras. Dña. María 
Márquez Romero y Dña. Susana Rivas Pineda, en sustitución de los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Agui-
lera Gamero y D. Antonio Ruiz Sánchez.

Sevilla, 15 de abril de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

12-22/COM-000009, Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa

Designación de portavoz y miembros de la Comisión
Orden de publicación de 15 de abril de 2025

El Grupo Parlamentario Socialista, conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento de 
Andalucía, ha designado portavoz del citado grupo parlamentario en la Comisión de Presidencia, Interior, 
Diálogo Social y Simplificación Administrativa al Ilmo. Sr. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, cargo que venía 
desempeñando el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román; así como la designación de los Ilmos. Sres. 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Rocío Arrabal Higuera 
como miembros de dicha comisión, en sustitución de los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, Dña. Irene García Macías y D. José Aurelio Aguilar Román.

Sevilla, 15 de abril de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

12-22/COM-000010, Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos

Designación de miembros de la Comisión
Orden de publicación de 15 de abril de 2025

El Grupo Parlamentario Socialista, conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento de Andalucía, 
ha designado miembros de la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos a los Ilmos. Sres. D. Mateo 
Javier Hernández Tristán y D. José Aurelio Aguilar Román, en sustitución de los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos y D. José Luis Sánchez Teruel.

Sevilla, 15 de abril de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 664 XII LEGISLATURA 22 de abril de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
66

4

Pág. 102

COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

12-22/COM-000011, Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional

Designación de miembros de la Comisión
Orden de publicación de 15 de abril de 2025

El Grupo Parlamentario Socialista, conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento de Andalu-
cía, ha designado miembros de la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional a los Ilmos. 
Sres. D. Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Irene García Macías, D. Jacinto Jesús 
Viedma Quesada y Dña. Verónica Pérez Fernández, en sustitución de los Ilmos. Sres. Dña. María Már-
quez Romero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Noel López Linares.

Sevilla, 15 de abril de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

12-22/COM-000012, Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo

Designación de portavoz y miembro de la Comisión
Orden de publicación de 15 de abril de 2025

El Grupo Parlamentario Socialista, conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento de An-
dalucía, ha designado portavoz del citado grupo parlamentario en la Comisión de Empleo, Empresa y 
Trabajo Autónomo al Ilmo. Sr. D. Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, cargo que venía desempeñando 
la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez; así como la designación del Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar 
Román como miembro de dicha comisión, en sustitución de la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez.

Sevilla, 15 de abril de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

12-22/COM-000014, Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural

Designación de miembro de la Comisión
Orden de publicación de 15 de abril de 2025

El Grupo Parlamentario Socialista, conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento de An-
dalucía, ha designado miembro de la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural a la Ilma. 
Sra. Dña. Verónica Pérez Fernández, en sustitución de la Ilma. Sra. Dña. Isabel María Aguilera Gamero.

Sevilla, 15 de abril de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

12-22/COM-000015, Comisión de Universidad, Investigación e Innovación

Designación de miembros de la Comisión
Orden de publicación de 15 de abril de 2025

El Grupo Parlamentario Socialista, conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento de An-
dalucía, ha designado miembros de la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación a los Ilmos. 
Sres. D. Noel López Linares y Dña. Susana Rivas Pineda, en sustitución de los Ilmos. Sres. D. Gaspar 
José Llanes Díaz Salazar y Dña. María Márquez Romero.

Sevilla, 15 de abril de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

12-22/COM-000017, Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda

Designación de portavoz y miembros de la Comisión
Orden de publicación de 15 de abril de 2025

El Grupo Parlamentario Socialista, conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento de Andalucía, 
ha designado miembro y portavoz de la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda al Ilmo. Sr. 
D. Rafael Márquez Berral, cargo que venía desempeñando la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos; 
así como la designación de las Ilmas. Sras. Dña. Alicia Murillo López y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, en sustitución de los Ilmos. Sres. Dña. Rocío Arrabal Higuera y D. Mateo Javier Hernández Tristán.

Sevilla, 15 de abril de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

12-22/COM-000018, Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad

Designación de miembro de la Comisión
Orden de publicación de 15 de abril de 2025

El Grupo Parlamentario Socialista, conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento de 
Andalucía, ha designado miembro de la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad a 
la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, en sustitución del Ilmo. Sr. D. Antonio Ruiz Sánchez.

Sevilla, 15 de abril de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

12-22/COM-000021, Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública

Designación de miembro de la Comisión
Orden de publicación de 15 de abril de 2025

El Grupo Parlamentario Socialista, conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento de 
Andalucía, ha designado miembro de la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública 
a la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, en sustitución del Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román.

Sevilla, 15 de abril de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

12-22/COM-000025, Comisión permanente no legislativa sobre los Derechos y Atención a las Personas 
con Discapacidad

Designación de miembro de la Comisión
Orden de publicación de 15 de abril de 2025

El Grupo Parlamentario Socialista, conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento de 
Andalucía, ha designado miembro de la Comisión sobre los Derechos y Atención a las Personas con 
Discapacidad al Ilmo. Sr. D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, en sustitución del Ilmo. Sr. D. Noel López 
Linares.

Sevilla, 15 de abril de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

12-24/COM-000004, Comisión de Cultura y Deporte

Designación de portavoz y miembro de la Comisión
Orden de publicación de 15 de abril de 2025

El Grupo Parlamentario Socialista, conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento de An-
dalucía, ha designado como miembro y portavoz en la Comisión de Cultura y Deporte a la Ilma. Sra. 
Dña. María Isabel Ambrosio Palos, en sustitución de la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López.

Sevilla, 15 de abril de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

12-24/COM-000005, Comisión de Sostenibilidad y Medio Ambiente

Designación de miembros de la Comisión
Orden de publicación de 15 de abril de 2025

El Grupo Parlamentario Socialista, conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento de An-
dalucía, ha designado como miembros de la Comisión de Sostenibilidad y Medio Ambiente a los Ilmos. 
Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y D. Antonio Ruiz Sánchez, 
en sustitución de los Ilmos. Sres. D. Rafael Márquez Berral, Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis 
Ruiz Espejo.

Sevilla, 15 de abril de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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